



SES
Secretaria de
Estado da
Saúde



**SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO PARA O SUS
ESCOLA ESTADUAL DE SAÚDE PÚBLICA “CÂNDIDO SANTIAGO”**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2019 - SEST-SUS/SES-GO

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS (SEST-SUS), no interesse da Administração Pública, RETIFICA o item 4, sub item 4.6 do Edital nº 07/2019 SEST-SUS-SES conforme segue:

4 PRÉ-REQUISITOS

Onde se lê:

4.6 Os candidatos a professor TUTOR/CONTEUDISTA em EAD devem ter certificado da oficina Técnico-Pedagógico de Tutores para EaD oferecido pela ESAP.

Leia-se:

4.6 Os candidatos a professor TUTOR/CONTEUDISTA em EAD devem ter certificado da oficina Técnico-Pedagógico de Tutores para EaD oferecido pela ESAP ou comprovar experiência de atuação como tutor no Ambiente Virtual de Aprendizagem da ESAP.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO
PARA O SUS, aos 05 dias do mês de Junho de 2019.

LUCIANA VIEIRA TAVERNARD DE OLIVEIRA
Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS
SEST-SUS